rendelkezésre allo 1d6:15 perc

Programozas alapjai 2. 5. beszamol6 dolgozat. 2017.04.20. Kurz/Terem: Gy2/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

1. Készitsen absztrakt alaposztalyt kavéfajtak (Coffee) heterogén kollekcioban torténd tarolasara! Az osztalynak ne
legyen adattagja, csak egy void print() metodusa, ami képes a szabvanyos kimenetre kiirni a konkrét kavéfaja
adatait! Az osztaly felhasznalasaval hozzon létre egy konkrét kavéfajtat (Java), ami kiirja a konstruktoraban
kapott szoveget. A szOveg tarolasara hasznalja az std::string osztalyt! (4p)

struct Coffee {

virtual void print() = O;
virtual ~Coffee() {}

};

class Java: public Coffee {
std: :string txt;
public:
Java (const char *txt) :txt(txt) {}
void print() { std::cout << txt; }
}i

2. Az std::deque tarold felhasznalasaval hozzon létre egy termoszt (Thermos), ami képes az el6z6 feladatban
megfogalmazott kavéfajtakat tarolni! Legyen a Thermos osztalynak egy fill() metodusa, amivel kavét tolthetiink a
termoszba. Egyszerre tobb kavéfajta is lehet a termoszban. A termosz tartalma attélthet6 egy masik termoszba az
operator= mivelettel. Ekkor az eredeti termosz kiliriil, tartalma hozzaadodik a cél termosz tartalmahoz,
mik6zben kiirja a szabvanyos kimenetre az eredeti termoszban levé kavék adatait. Feltételezhetd, hogy sajat
magaba nem lehet attélteni. Ha a termosz eltérik (megsemmisiil), akkor a benne lev6 kavé is megsemmisiil. A
Thermos osztaly adatait kozvetleniil ne lehessen elérni! A felsoroltakon és az implicit modon is keletkezo
tagfiiggvényeken kiviil mas publikus fiiggvénye ne legyen! Az alabbi kodrészlet a hasznalatra mutat példat: (6p)

Thermos tl1, t2;

tl.£fill (new Java("arabica"));

tl.£fill (new Java("robusta"))

tl.£fill (new Irish(30)); // az Irish osztalyt nem kell megvalédsitania!

t2 = t1;
std::deque fontosabb tagjai: push_back(), pop_back(), push_front(), pop_front(), front(), back(), size(),
capacity(), reserve(), operator[], at(), insert(), erase(), iterator

class Thermos {
std: :deque<Coffee*> t;
public:
Thermos& operator=(Thermosé& rhs) {
for (size_t i = 0; i < rhs.t.size(); i++) {
rhs.t[i] ->print() ;
t.push back(rhs.t[i])
}
rhs.t.clear () ;
return *this;
}
void fill (Coffee *coffee) { t.push back(coffee); }
~Thermos () {
for (size_t i = 0; i < t.size(); i++)
delete t[i];
}
};
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1. Készitsen absztrakt alaposztalyt kavéfajtak (Kave) heterogén kollekcioban torténd tarolasara! Az osztalynak ne
legyen adattagja, csak egy void Kiir() metédusa, ami képes a szabvanyos kimenetre kiirni a konkrét kavéfaja
adatait! Az osztaly felhasznalasaval hozzon 1étre egy konkrét kavéfajtat (Presszo), ami kiirja a konstruktoraban
kapott szoveget. A szOveg tarolasara hasznalja az std::string osztalyt! (4p)

struct Kave {
virtual void kiir() = O;
virtual ~Kave() {}

};

class Presszo: public Kave ({
std: :string txt;

public:
Presszo(const char *txt) :txt(txt) {}
void kiir() { std::cout << txt; }

};

2. Az std::deque tarold felhasznalasaval hozzon létre egy termoszt (Termosz), ami képes az el6z6 feladatban
megfogalmazott kavéfajtakat tarolni! Legyen a Termosz osztilynak egy betolt() metdodusa, amivel kavét
tolthetiink a termoszba. Egyszerre tobb kavéfajta is lehet a termoszban. A termosz tartalma attoltheté egy masik
termoszba az operator= mivelettel. Ekkor az eredeti termosz kiiiriil, tartalma hozzdadodik a cél termosz
tartalmahoz, mikdzben kiirja a szabvanyos kimenetre az eredeti termoszban levé kavék adatait. Feltételezheto,
hogy sajat magaba nem lehet attdlteni. Ha a termosz eltorik (megsemmisiil), akkor a benne levé kavé is
megsemmisiil. A Termosz osztaly adatait kozvetleniil ne lehessen elérni! A felsoroltakon és az implicit médon is
keletkezd tagfiiggvényeken kiviil mas publikus fiiggvénye ne legyen! Az alabbi kodrészlet a hasznalatra mutat
példat: (6p)

Termosz tl, t2;

tl.betolt (new Presszo("arabica"));

tl.betolt (new Presszo ("robusta"));

tl.betolt (new Irish(80)); // az Irish osztdlyt nem kell megvalésitania!

t2 = t1;
std::deque fontosabb tagjai: push_back(), pop_back(), push_front(), pop_front(), front(), back(), size(),
capacity(), reserve(), operator[], at(), insert(), erase(), iterator

class Termosz {
std: :deque<Kave*> t;
public:
Termosz& operator=(Termoszé& rhs) {
for (size_t i = 0; i < rhs.t.size(); i++) {
rhs.t[i]->kiir();
t.push back(rhs.t[i])
}
rhs.t.clear () ;
return *this;
}
void betolt (Kave* coffee) { t.push back(coffee); }
~Termosz () {
for (size_t i = 0; i < t.size(); i++)
delete t[i];
}
};



